	Билет №1  ЗАЧЕТ 10 класс
Что понимается под термином «информация»? Перечислите свойства информации.

Какие достоинства и недостатки имеют аналоговые и цифровые носители информации?
Доказать равенство: 

1) 1011112=4710  2) 63610=10011111002


	Билет №2  ЗАЧЕТ 10 класс
В чем заключается процесс познания информации?

От каких параметров зависит качество двоичного кодирования звука?

Перевести в десятичную СС числа: 

А 2= 1101102; А 3= 21013; А 8= 75268;  А 16  = 75С16 


	Билет №3  ЗАЧЕТ 10 класс
Что понимается под неопределенностью знаний?

В чем состоит принцип двоичного кодирования звука?

Перевести числа:

324610     SHAPE  \* MERGEFORMAT 


       СС2, СС3, СС8, СС16;



	Билет №4  ЗАЧЕТ 10 класс
Перечислите единицы измерения информации.

Что такое временная дискретизация?
Записать с помощью римской системы числа: 1976; 679



	Билет №5  ЗАЧЕТ 10 класс
Охарактеризуйте способы определения количества информации.

Как происходит двоичное кодирование звуковой информации в компьютере?

Решить примеры:

11001112 + 11101102

1011002 - 1010012
1221213 + 2101223

11221213 - 2221223
CE6E816  + E8D9C4 16  

A76C0A816  -E5D7C4 16
542138+ 411248

13352148 -- 7756478


	Билет №6  ЗАЧЕТ 10 класс
Язык как знаковая система. Чем различаются естественные и формальные языки?

Какими параметрами задается графический режим, в котором изображения выводятся на экран монитора?

. Выполнить умножение. а) 1000000(2) 110110(2); б) 714,34(8) 133,4(8); в) 16,B(16) 2B,6(16).



	Билет №7  ЗАЧЕТ 10 класс
Охарактеризуйте процессы кодирования и декодирования информации.

Объясните принцип формирования растрового изображения.

Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 5С16, y = 378..

2) x = 2213,  y = 5AB16

	Билет №8  ЗАЧЕТ 10 класс
Что такое система счисления? Опишите ее разновидности.

В чем состоит суть процесса дискретизации?
. Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения: Родимая сторона - мать, чужая - мачеха. 



	Билет №9  ЗАЧЕТ 10 класс
Непозиционная система счисления. Правила записи чисел.

Приведите примеры аналогового и дискретного способов представления графической и звуковой информации.
5 Вычислите сумму чисел x и y, результат представьте в двоичной системе счисления.

1) x = 7Е16,  y = 648.

2) x = 1123,  y = 27D16

	Билет №10  ЗАЧЕТ 10 класс
Позиционная система счисления. Виды систем.

Как происходит двоичное кодирование текстовой информации в компьютере?

Каков информационный объём сообщения "Я помню чудное мгновенье" при условии, что один символ кодируется одним байтом и соседние слова разделены одним пробелом?

	Билет №11  ЗАЧЕТ 10 класс
Сформулируйте правила перевода целых и дробных чисел из десятичной системы счисления в другие системы счисления.

Какие достоинства и недостатки имеют аналоговые и цифровые носители информации?
Перевести числа:     SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 СС2, СС3, СС8, СС16;1. а) 218(10); б) 284,25(10); 



	Билет №12  ЗАЧЕТ 10 класс
Сформулируйте правила перевода целых и дробных чисел из различных систем счисления в десятичную.

Приведите примеры аналогового и дискретного способов представления графической и звуковой информации.
Считая, что каждый символ кодируется двумя байтами, оцените информационный объем следующего предложения: Ученье - свет, а неученье - тьма. 




